

直销惠价格经得起考验 先考察市场再来现场



齐鲁晚报翡翠直销惠济南站活动现场。

- ★每天购物千元以上前20名的读者再减100元
- ★专家现场坐镇,教你品鉴翡翠
- ★数千款翡翠玉镯、挂件、项链、手把件、镶嵌类等翡翠饰品,总有一款适合你

相关链接

你不可不知的翡翠“术语”

购买珠宝、翡翠的时候,我们常常会被一些专业的术语所困惑,不了解这些术语背后的真正含义,并忌讳莫深。其实,这些术语是很简单的一些日常口语,掌握这些术语对我们购买珠宝时是非常有帮助的。鉴于此,我们从各方面归纳了一些经常能听到的术语,希望能对大家有所帮助。

1. A货、B货、C货

翡翠A货:指仅经过机械加工,其颜色、结构、透明度等均保持天然状态的翡翠,即天然翡翠;

翡翠B货:是指将低档翡翠经过强酸处理漂白,去除杂质、污点后,用胶或环氧树脂等材料填补经酸液侵蚀损失的空间,经这类处理的翡翠,鉴定证书会注明“翡翠B货”或“翡翠处理”;

翡翠C货:指人工添加外来染料或药品处理后的翡翠及其成品。其方法是借高温高压将染色剂渗入原来无色的翡翠中,使它的全部或局部染成翠绿色或紫色等,但其色泽会随时间转淡及变暗。

2. 水头

水头是指翡翠的透明程度。水头长、水头足则透明度高,水头短,水头差则透明度低。还有一种几分水的说法,是指用聚光电筒(点光源)来观察翡翠的透明度,并且用光线照入的深浅来衡量水头的长短,如3mm的深度为一分水,6mm的深度为二分水,9mm的深度为三分水。

3. 种

种也称“种份”。这是一个模糊的概念,种称呼是五花八门。例如,按照透明度划分“透明度高,则种好”,反之,则种差;透明度很好的称为“老坑种”,透明度差的称为“新种”,透明度介于两者之间的称为“新老种”;也有“玻璃种”(透明度很好)、“冰种”(透明度较好)等称呼。按矿床类型,有“老坑种”(即籽料)、“新坑种”(即山料)之分。按颜色和透明度的好坏,有“花青种”、“油青种”之分,等等。

4. 翠性

翠性是指翡翠中单斜辉石的解理面或晶面,对光的反射看上去呈片状、针状或星点状闪光,这种现象成为“翠性”。行内人士常形象地描述为蚊子翅、苍蝇翅。一般来说,单斜辉石颗粒越粗大,翠性越容易观察到。

5. 价格

我们常听到的“这个价位在小五”,“这个值中六”这样的术语,类似小三、中四、大五这些术语代表什么意思呢?

首先,小三、中四、大五代表的不是一个价格区间,并不是某个具体的数值。小、中、大分别代表价格数字开头的1-3,4-6,7-9,后面的三、四、五代表价格的位数。这样连起来我们很快就能知道小三就是100-399,中四是4000-6999,大五是70000-99999了。如果你认为某个商品只值800元左右,则可以说“这个价位在大三”。

市民打爆热线 这样的活动应该早办

“真的只有商场折后价的1/3?”“我最近刚从商场买了一件3万块的玉镯,你们的活动怎么才举办?”本报将举办“大型翡翠玉镯厂价直销惠”的消息最近引发读者的广泛关注,本次活动组委会的两部热线电话被打爆。

“喂……,是晚报吗?我想买一个水头好的手镯,大约多少钱?”“你好,从我们赵家庄村怎么到银座佳悦酒店?”……

昨天一天时间,本报6380009和6380110两部热线电话,响个不停,全是咨

询6月28日举办的“翡翠直销惠”活动。尤其昨天9:00到11:00,2部热线全占线,还有十几位市民甚至直接跑到报社咨询。

钢城的元先生:母亲为我们操劳了大半辈子,听说翡翠手镯能保老人平安长寿,想买个手镯送给她,表达我们的感激之情。

口镇的王女士:女儿“七夕”结婚,小两口前几天买了钻戒,但是我们这代人感觉送个翡翠手镯作陪嫁比较好,你们的活动有没有好一些的手镯,送给女儿作个传

家宝,就更有意义了。

开发区的李女士:这次销售的翡翠手镯真那么便宜吗?真的只有商场折后价的1/3?哎呀,最近商场搞活动,我刚买了一个3万块的手镯,真如报道的那样,我岂不多花了两万块,你们的活动怎么不早举办?

“没想到电话这么多,目前接到的电话不仅有钢城的、莱城的,还有口镇的,甚至新泰的,”组委会康总十分兴奋。她认为,从中可以看出,一方面是翡翠手镯需求很大,另一方面商场价格高

企抑制了市民购买需求。

康总介绍说,作为史上最大规模的翡翠玉镯专场,此次直销惠将为读者现场展示上千款手镯,品种多、样式型号齐全,价格从几百元到几十万元不等,总有一款适合您。为了保证质量,让您买的放心,现场手镯每款都有鉴定证书,件件都是A货。在活动现场,齐鲁晚报还将聘请玉石专家,为到场的读者免费提供翡翠知识培训和品鉴服务。本次直销惠最大亮点就是所有货品价格不到商场折后价的1/3。

先考察市场再来现场

“货比三家、价比三家”一直是老道的翡翠收藏者出手的一大原则。本次活动我们承诺:不到商场折后价1/3销售,绝对会说到做到,读者朋友可以利用活动开幕前的这几天时间,先考察一下市场,再来现场对比。

康总的自信是有事实根

据的,康总进一步解释说,在制订工厂价直销的策略之前,我们对于市场的消费心理进行了长期的揣摩。真正需要撬动的市场是几千元、几万元的这种中间市场,这部分市场的消费者有消费需求,埋单却很谨慎,而虚高的价格,实际上吓退了这批潜力不小的消费

群体。这次与齐鲁晚报回馈读者的翡翠A货切实做到了微利和零中间环节,每件货只加最低的毛利,这与很多同业几倍甚至十几倍利润,通过宣传包装促销的策略背道而驰,单件货品的利润下来了,总的销售额却冲到了行业领先。康总介绍说,实际上今年以来,翡翠

行业的整体销售已经遇到了瓶颈,很多同业品牌的销售出现了负增长,而通过“工厂价”策略,用这种“实在价”和实惠让利的措施,换取消费者的一个信任和信心,即回报了齐鲁晚报忠实的读者,也使我们成为业内为数不多的销售额增长的品牌。

多看看 多比比 升值也要分种类

“当然是品相越好的升值空间越大,但也并不是说只有那些几万甚至几十万的才有升值空间。比如我们在淄博直销惠时售价6500元的白底青手镯,在商场通常都要卖到3万左右,它的升值空间就很大;还有我们这里标价2000-6000元的挂件,在商

场的价格都要在万元以上,从它们的材质上来说,同样很有升值潜力。”康总强调说。而除了品相、质地、翡翠饰品的雕工和题材,也是翡翠能否升值的重要因素。为了这次在莱芜的翡翠直销惠,康总特地从云南的工厂,挑选了品相出众,而且题材、

款式更新颖的翡翠产品。类似紫罗兰手镯、冰糯手镯,还有转运珠、车挂件、平安扣、貔貅和如意等等。

“冲动型消费是翡翠消费过程中的大忌。”工作人员介绍,很多消费者之所以会上当,大多都是源自冲动型消费。要么在旅游景点,要么

是经不住销售人员或广告业的诱惑。齐鲁晚报翡翠直销惠莱芜站,将于6月28日在银座佳悦酒店正式开幕,为期三天。作为消费者眼下可以去各大商场了解翡翠的基本行情,到时现场再加以比较,到底值不值得买,到时候再到现场做决定。



齐鲁晚报·今日莱芜“回馈读者第二季”

齐鲁晚报 翡翠直销惠 莱芜站

举办时间:6月28-30日 举办地点:莱芜银座佳悦酒店6楼 咨询电话:0634-6380009,6380110